
AL-BLACK je hliníkový systém pre terasové dosky Terafest®, navrhnutý s dôrazom na funkčnosť a estetiku. Vďaka svojej 
elegantnej čiernej farbe sa dokonale hodí na projekty, kde je dôležitý jednotný vzhľad bez rušivého presvitania hliníkových 
profilov. Tento systém je veľmi vhodný pre dosky 140 Infinit, pre ktoré sú určené špeciálne čierne plastové klipy.

Systém AL-BLACK ďalej ponúka stabilizačné body FIX, ktoré účinne zaisťujú dosky proti pozdĺžnemu pohybu, a prispievajú tak 
k dlhodobej stabilite terasy. Okrem Infinit je možné systém použiť aj s ďalšími typmi dosiek z ponuky Terafest, čo z neho robí 
univerzálne a spoľahlivé riešenie pre rôzne typy projektov.

Systém obsahuje jeden variabilný nosič, ktorý je možné 
použiť niekoľkými spôsobmi. Pre odporúčané použitie s 
doskami 140 Infinit sa nosič inštaluje s drážkou hore, čo 
umožňuje kombináciu s PRO klipmi a fixačnými bodmi. Pri 
inštalácii s drážkou dole, je možné pre dosky 140 Infinit použiť 
klip UNI, pre ostatné dosky je možné použiť všetky ostatné 
klipy Terafest®. Nosič je k dispozícii v dĺžke 4 metre.

AL-BLACK nosič 35 x 50 x 4000 mm
Maximálna nepodložená časť nosiča zospodu je 800 mm.
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Nové čierne klipy pre dosky 140 Infinit sú k dispozícii v dvoch variantoch – PRO verzie a UNI verzie. PRO verzia je určená pre 
montáž na nosič s drážkou hore, čo zaisťuje pevné a stabilné uchytenie dosiek. UNI verzia je vhodná na montáž na otočený nosič, 
čiže s drážkou dole, prípadne pre iné typy nosičov, ktoré majú tiež hladký povrch. Tieto klipy prinášajú estetický a jednotný vzhľad 
terasy vďaka svojej čiernej farbe a zároveň uľahčujú inštaláciu dosiek 140 Infinit v rôznych podmienkach. Súčasťou systému sú 
aj čierne nerezové klipy AL-BLACK Klip Standard (balenie po 100 ks) a AL-BLACK Klip Štart (balenie po 10 ks). Klipy sa spájajú 
nerezovým vrutom TEX 3,8×16 mm, ktorý je dodávaný po baleniach. Nosiče nie je potrebné predvŕtavať.

 • AL-BLACK Klip Standard 140 Infinit PRO (pre profil 140 Infinit na nosič AL-Black 35 x 50 x 4000 mm)

 • AL-BLACK Klip Standard 140 Infinit UNI ((pre profil 140 Infinit na ostatné rovné nosiče)

 • AL-BLACK Klip Standard (pre profily 137 CLASSIC, 195 MAX a 136 ECOLINE CLASSIC)

 • AL-BLACK Klip Start (pre všetky typy profilov)

Fixačný bod stabilizuje dosky v pozdĺžnom smere 
pri vsunutí do nosiča AL-BLACK - viď obrázok. 
Účinne tak zabraňuje v tvorbe medzier medzi 
doskami a na koncoch terasy.

AL-BLACK Fixačný bod
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Systém obsahuje iba jednu hliníkovú spojku  
s dĺžkou 25 cm.

AL-BLACK spojka nosiča 50
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